
Platforma za učešće delegacije Vlade Crne Gore, koju će
predvoditi ministar prosvjete dr Damir Šehović na

Globalnom forumu za obrazovanje i vještine
Dubai, Ujedinjeni Arapski Emirati, 16-18. mart 2018. godine

Ministar prosvjete dr Damir Šehović u svojstvu šefa delegacije, će u periodu od 16-
18. marta prisustvovati Globalnom forumu za obrazovanje i vještine u Dubaiju,
Ujedinjeni Arapski Emirati.

Šestu godinu za redom Globalni forum za obrazovanje i vještine (Global Education
& Skills Forum) okuplja svjetske lidere iz javnog, privatnog i socijalnog sektora koji
traže rješenja za postizanje obrazovanja, ravnopravnosti i zapošljavanja za sve.
Predavači će ove godine govoriti na temu – „Kako pripremiti mlade ljude za svijet
2030. godine i dalje“.

Forum okuplja više od 2.000 delegata, bivših šefova država i premjera, ministara
obrazovanja, predstavnika UN, uključujući i UNESCO, stotine izvršnih direktora i
poslovnih lidera iz organizacija kao što su Huavei, Lego, Microsoft, zatim medija
poput CNN, BBC, Washington Post, The New York Times.

Na Forumu se vode rasprave i oblikuju se novi načini za obrazovanje koje treba da
transformiše svijet. Forum se tradicionalno završava dodjelom nagrade Globalni
nastavnik (Global Teacher) - priznanje da svako dijete zaslužuje izuzetnog
nastavnika.

Globalni forum za obrazovanje i vještine je inicijativa Varkey Fondacije i
predstavlja platformu za saradnju i rješavanje problema. Okupljanjem lidera iz
javnog, privatnog i socijalnog sektora, Varkey Fondacija pokazuje da je obrazovanje
ključno za rješavanje globalnih problema.

Fondacija smatra da ništa više nije važnije za postizanje ovoga od motivisanih i
kvalitetnih nastavnika koji mogu inspirisati djecu u školama. U tom cilju, Fondacija
kroz svoje programe i inicijative, uključujući Globalni forum za obrazovanje i
vještine i nagradu Globalni nastavnik, podržava globalnu nastavu i izvrsnost
inovacija u sljedećoj generaciji edukatora.

Predstavnici crnogorske delegacije će imati priliku da čuju nešto više o vještinama
koje će tržište rada 2030. zahtijevati, kako zaštititi djecu u školi, korišćenju
modernih tehnologija u svrhu učenja, bezbjednosti na internetu, poboljšanju ishoda
učenja za djecu sa posebnim obrazovnim potrebama, preduzetništvu, te
finansiranju obrazovanja.

U skladu sa navedenim, prusustvo predstavnika Ministarstva prosvjete Globalnom
forumu za obrazovanje i vještine će doprinijeti u pogledu unapređenja svih nivoa



obrazovanja u Crnoj Gori, te u kreiranju politika insistiranju na kvalitetnom
obrazovanju za svako dijete, koje ujedno zahtijeva i kvalitetnog nastavnika, a
zauzvrat doprinosi pravednijem, otvorenijem i tolerantnijem društvu za sve.

Delegaciju Crne Gore čine:

1. Damir Šehović, ministar, šef delegacije;
2. Mubera Kurpejović, generalna direktorica za visoko obrazovanje;
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